

09:30	SZOMBATISKOLA
Áhítat Szombatiskola	Tyentés László Mi tudható a halálról és a reménységről? Reménység az Újszövetségben

10:45 ISTENTISZTELET	
Hirdetések	Tyentés László
Óravezető	Kuhárcsik Zoltán
Kezdő ének	„Veled járok, Üdvözítóm...” 202:1-3
Ima	Kuhárcsik Zoltán
Szolgálat	Fekete István, Pásztor Tamás - brácsa-cselló duó
Tized- és adományok begyűjtése	
Hálaige, hálaíma	Ferencz Zoltán Fil.4:6-7
Gyermektörténet	Király Tünde
Szolgálat	Nagy Péter - énekszólo Bácsi Margit – vers férfikórus Soós Margit – vers Tarjáni Anikó – énekszólo Szalai Józsefné - vers
Igeszolgalat	Dr. Szabó János Zsid.3:15 Idősek napja
Ima	Dr. Szabó János
Ének	„Az Isten fényes trónjánál...” 25:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT MOLNÁR ANDRÁS

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA MI TUDHATÓ A HALÁLROL ÉS A REMÉNYSÉGRŐL?
Ellentmondó szakaszok?10:45 ISTENTISZTELET **MOLNÁR IMRE**
Verseny a hervadhatatlan koszorúért
(1Kor. 9:24-25)

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünk Szövérfi Ernő és családja, Sztrojka Benjamin és felesége, Sztrojiny Csaba és felesége, Sztrojiny Róbert és családja, Takács Barbara és családja, Takács Dóra, Takács Renáta és férje, Takácsné Darabos Judit

Betegeink: dr.Abaházi Attila, Ács Ernőné, Kokovai Sándorné Ilike, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné Rózsika, Nyári Éva, Ócsai Sándor

Imakérések: Imádkozzunk Kohulák Marika testvérnőért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért. Folytassuk az imát Abaházi Attiláért, Ócsai Sándorért, Tóth Bendegúz testvér apósáért, valamint Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért. Csapkó Zohán Tünde édesanyja 3 hét után hazatérhetett a kórházból. Jó állapotban van. Köszöni a család a gyülekezet támogató imáit.

A Területről: Tass – Gyurkó János lelkész

HÍREINK

A Tábea Osztály szeretné támogatni a rászorulókat, ezért szeretettel kérjük a testvéri közösséget, hogy aki teheti, száraz élelmiszerekkel segítse az Osztály munkáját. Érdeklődni lehet Tálás Enikőnél.

Aki tudna segíteni hajléktalan szállón vacsorát osztani, kérjük keresse Darabos Juditot.

Ma Idősek Napját tartunk gyülekezetünkben. Szeretettel várjuk idős testvéreinket istentisztelet után kb. 13 órától egy közös ebédre, majd közös beszélgetésre, tapasztalatok elmondására, együtt éneklésre lesz lehetőség.

A mai napon a gyermekek Csengettyű Kórus próbája elmarad.

Ma délután 16 órától kisgyermekes családok alkalma lesz Cserbik János vezetésével. Téma: A gyermekek és az egyház kapcsolata.

Ma 18 órától Vivaldi: Négy évszak Jótékonyági Koncert kerül megrendezésre gyülekezetünkben. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Holnap 15 órától Tesz-Vesz Gyülekezetet szervezünk. Szeretettel várjuk a gyermekeket erre az alkalomra, ahol bibliai történetet hallhatnak, kézműveskedhetnek, játszhatnak, majd a délutánt közös vacsorával fejezzük be.

November 26-án, jövő szombaton kb. 12:30-tól (fél órával az istentisztelet befejezése után) kiscsoportos megbeszélést tartunk az emeleti tárgyalóban az érdeklődők részére.

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



IDŐSEK ÉS FIATALOK

„Minden családtag kiváltsága, hogy szolgáljon saját rokonainak, valahányszor ezt meg tudja tenni. Amikor ez nem lehetséges, ez a feladat a gyülekezetre hárul. Fogadja ezt egyrészt kiváltsággként, másrészt kötelességként. Akikben Krisztus lelke van, azok szeretettel vigyáznak a gyengékre és idősekre.

Egy ilyen gyámoltalan ember jelenléte drága alkalmat kínál arra, hogy irgalmas szolgálatot végezve együtt dolgozzunk Krisztussal, és az övéhez hasonló jellemet alakítsunk ki. Az idősek és fiatalok együttlétében áldás van. A fiatalok napfényt sugározhatnak az idősek szívébe és életébe. Azoknak, akiket egyre gyöngülő szálak kötnek az élethez, szükségük van az ifjúság bizakodásával és frissességével való kapcsolat áldásaira. A fiatalok pedig áldást meríthetnek az idősek bölcsességéből és tapasztalataiból. Legfőképpen az önzetlen szolgálat leckéjét kell megtanulniuk. Egy olyan ember jelenléte, akinek megértésre, türelemre és önfeláldozó szeretetre van szüksége, sok családnak megfizethetetlen áldást jelent. Megédesíti és megnemesíti a családi életet, és idősből és fiatalból előcsalja azokat a krisztusi erényeket, amelyek mennyei szépséggel szépítik meg és a menny elmúlhatatlan kincseivel teszik gazdaggá őket.

Krisztus próbára teszi hitvalló követőit azzal, hogy gondoskodásra szoruló, tehetetlen és szegény embereket visz a közelükbe. Szűkölködő gyermekei iránti szeretetünkkel és szolgálatunkkal bizonyítjuk be, hogy őszintén szeretjük Őt. Ha elhanyagoljuk őket, akkor hamis tanítványoknak, Krisztussal és szeretetével szemben idegeneknek mutatjuk be magunkat.”

(Ellen G. White: A nagy Orvos lábnyomán – Az elhagyatott szegények c. fejezetből)

GYÜLEKEZETI HÍREK

2022. NOVEMBER 19.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„Ma, ha az ő szavát halljátok, ne keményítsétek meg a szíveteket...”

Zsid.3:15